
 Notulen vergadering MR RKBS Pancratius 

Datum: 29-9-2025 

Plaats: RKBS Pancratius 

Aanwezig: Simone Gnade, Anouk Sachs, Rebecca Schoenmaker, Michael Helfensteijn 

Aanvang: 19.30 uur 

Opening  

 

Welkom Rebecca 

Verwachtingen van de MR 
voor komend schooljaar 

 

Er missen documenten. We kunnen het MR reglement en het 
Medezeggenschapstatuut niet vinden. De oudergeleding geeft 
aan dat deze in het verleden wel gemaakt is maar we weten 
niet waar ze zijn. 

Een verbeterpunt voor ons als MR is hoe we omgaan met 
documenten. We kunnen en willen kritischer en inhoudelijker 
zijn.  Marieke zorgt dat de stukken geprint zijn voor de 
oudergeleding en geeft aan wat zij verwacht van de MR en 
wanneer.  

Elke vergadering eindigen we met de actielijst en hier starten 
we de volgende vergadering mee. Het is belangrijk om ook 
elkaar hierbij scherp te houden voor de dingen die tussentijds 
moeten gebeuren.  

We willen een gezamenlijk mailadres voor de MR waar zowel 
ouders als leerkrachten de inloggegevens van hebben. 

De agendapunten worden twee weken voor de vergadering 
ingediend bij Simone. Zij maakt hier een agenda van en zorgt 
dat de agenda en de stukken een week voor de vergadering 
door iedereen ontvangen zijn. 

Er komt na elke vergadering een stukje in de nieuwsbrief zodat 
ouders weten wat er besproken is. Deze wordt gemaakt 1 
week nadat de notulen verstuurd zijn. 

Subsidie 
basisvaardigheden/ 

Goed worden goed blijven 

“Goed worden goed blijven” helpt ons met het implementeren 
en borgen van het proces. Dit geldt voor directie, IB en de 
coördinatoren. Het plan kan worden aangepast tussentijds. Dit 
geldt voor het tempo en wat er nog nodig is voor de 
schoolontwikkeling. De uitgaven staan wel vast.  

De coördinatoren hebben een adviserende rol en zorgen dat 
de leerkrachten beter worden in hun vakgebied. Hiervoor 



gebruiken zij evidenced werken. Belangrijk hierbij is dat we 
ieder kind het aanbod geven wat zij nodig hebben.  

De ijsvogelgroep verdwijnt. De oude vorm voorziet niet langer 
in de behoefte van de school om kinderen uit te laten stromen 
op 1S/2F. De HB-coördinator is bezig met een nulmeting. Hij 
probeert de uitdaging voor de leerlingen die dit nodig hebben 
te faciliteren in de klas en ondersteunt hierbij de leerkracht. 
Hierbij is het belangrijk om ook ouders te betrekken over de 
extra uitdaging of klas. 

Inventarisatie 
scholingsbehoefte 

De volgende vergadering is voor alleen de MR-geleding. We 
gaan dan de cursussen die Michael en Rebecca hebben gedaan 
bespreken. Het doel hiervan is om onze positie als MR te 
versterken en doelstellingen voor komend schooljaar te 
benoemen. 

Vergaderdata  We hebben voor komend schooljaar de vergaderdata 
vastgesteld. We starten elke vergadering om 19:00. 

17 november 
16 februari 
13 april 
22 juni 

Rondvraag 

 

Het agendapunt E-toetsen komt terug op de volgende 
vergadering 

 

Volgende vergadering is op 17 november om 19.00 uur in de teamkamer 

Actielijst 

Actie Wie? Wanneer? 

Mr-reglement en 
medezeggenschapstatuut 

Rebecca 10 oktober 

Mailadres aanmaken Rebecca 10 oktober 

Subsidie basisvaardigheden 
tekenen 

Simone 1 oktober 

Delen cursusmaterialen Rebecca 3 oktober 

Stukje nieuwsbrief Anouk  13 oktober 

Notulen uitwerken Michael 6 oktober 

 


